
 
  

  

 
Ініціативній групі з формування Громадської ради при МЗС України 
 
 
 
Мотиваційний лист 
 
 
Місія Центру «Нова Європа» полягає в розробці аналітичних досліджень та здійсненні проєктної 
діяльності для просування європейських стандартів та практик в Україні, а також для збереження 
підтримки лідерами громадської думки, офіційними особами ЄС і НАТО європейської та євроатлантичної 
перспективи України.   
 
Змінюється Україна, змінюється Європа, змінюємося ми, адаптуючи свої стратегічні пріоритети до нових 
викликів. А саме – посилення ефективності зовнішньої та безпекової політики України”; комунікація 
європейського та євроатлантичного вибору в Україні; комунікація України у Європі та США.  
 
Нова Європа у нашому розумінні – це Європа без розподільчих ліній; Європа, невід’ємною частиною якої 
має стати Україна. Нова Європа – це поєднання зусиль, ініціатив, які б працювали на процвітання 
України, регіону, всього континенту. 
 
Ми переконані: Україна має бути інтегрованою в Євросоюз і НАТО. Під інтеграцією ми вбачаємо не стільки 
формалізоване членство, скільки запозичення найкращих стандартів і практик для фактичної 
приналежності України до євроатлантичного ціннісного простору. 
 
Це бачення не змінюється вже понад десять років нашої діяльності, проте вдосконалюються шляхи його 
досягнення. Для нас важливо, аби країна не зійшла зі свого шляху на європейську і євроатлантичну 
інтеграцію. Не менше значення має збереження підтримки України нашими закордонними партнерами. Ми 
сприяємо втіленню змін в державі, ми спрямовуватимемо наші ініціативи на еліти країн Євросоюзу. 
 
Аналітики Центр «Нової Європи» щиро вірять, що своїми інтелектуальними зусиллями у рамках 
Громадської ради при МЗС України зможуть сприяти посиленню ефективності зовнішньої політики. Наші 
цілі збігаються з цілями української дипломатії – синергія наших зусиль сприятиме успіхові України на 
міжнародній арені. 
 
 
 
 
Із повагою, 
Сергій Солодкий, 
Перший заступник директора, 
Центр «Нова Європа»  
 
 



 
  

  

 


